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CUVÂNT DE SALUT PENTRU 
PARTICIPANȚII LA  
OLIMPIADA DE RELIGIE

Dragi elevi,
Stimate cadre didactice din Comisia Cen-

trală a Olimpiadei naționale de Religie - cultele 
romano-catolic, limba română și greco-catolic, 
clasele V-XII, Colegii/Licee teologice catolice și 
greco-catolice, clasele IX-XII,

Împreună cu Preasfințitul Cornel Damian, epis-
cop auxiliar de București, Înalt Preasfințitul Ioan 
Robu, Arhiepiscop Mitropolit emerit de Bucu-
rești, vă salut din inimă pe toți cei care în perioada 

9-13 mai 2024 sunteți oaspeții Arhidiecezei Romano-Catolice de București pentru a 
participa la etapa națională a Olimpiadei de Religie catolică! Prezența voastră la acest 
eveniment arată că prețuiți valorile umane și creștine pe care Biserica le promovează 
și prin ora de Religie care este organizată în școli. În același timp, numărul impresio-
nant de mare al participanților la această olimpiadă este un semn că viața de credință 
este trăită frumos în familiile și comunitățile voastre și promovată cu mult devotament 
de profesorii de religie romano-catolică și greco-catolică din țară.

În cei 141 de ani de la înființarea sa (eveniment celebrat la data de 27 aprilie 2024), 
Arhidieceza Romano-Catolică de București a fost mereu un loc binecuvântat, în care 
Dumnezeu ne-a lăsat atâtea locuri frumoase și persoane care ne pot fi repere pentru via-
ța noastră. Vreau să amintesc faptul că aceste meleaguri au fost vizitate de-a lungul is-
toriei de trei papi: Sfântul Papă Ioan al XXIII-lea, București, 1930; 1932, Sfântul Papă 
Ioan Paul al II-lea, București, 7-9 mai 1999 și Papa Francisc, București, 31 mai 2019.

În perioada în care monseniorul Angelo Roncalli era reprezentantul Vaticanului în 
Bulgaria, mai întâi ca vizitator apostolic (1925-1931) și apoi delegat apostolic (1931-
1934), a vizitat în mai multe rânduri țara noastră.

Conform însemnărilor din agendele sale, a fost la București în 1930, mai întâi în 
perioada 6-10 mai, iar apoi la jumătatea lunii august, și în 1932, la sfârșitul lunii apri-
lie și începutul lunii mai. În acea perioadă, la București era nunţiu apostolic mons. 
Angelo Dolci, italian şi el, iar mons. Roncalli l-a vizitat la Nunțiatura Apostolică din 
Str. Pictor Stahi, nr. 5-7. În vara anului 1930, la 18 august, a vizitat mănăstirea orto-
doxă de la Căldăruşani, „lângă lacul Snagov, nu departe de capitală”. Tot din însem-
nări aflăm că pentru aceste călătorii mons. Roncalli lua trenul de la Sofia la Russe, de 
acolo trecea Dunărea la Giurgiu, şi apoi lua din nou trenul până la Bucureşti-Filaret. 
Aşa cum se va vedea mai târziu, viitorul Papă Ioan al XXIII-lea a rămas impresionat 
de România, păstrând în suflet îndeosebi amintirea câmpiilor din Bărăgan. În primă-
vara anului 1930, chiar înainte de a veni în România, s-a aflat la Russe, în mănăstirea 
Părinților Pasionști, pentru reculegerea spirituală anuală (exerciții spirituale). Nota în 
acele zile în „Jurnalul sufletului”: În fața ferestrei camerei mele e Dunărea, și dincolo de marele 
fluviu, bogata câmpie română, care uneori seara capătă nuanțe roșiatice din pricina furnalelor de 
petrol. 



În perioada 7-9 mai 1999, Sfântul Părinte Papa Ioan Paul al II-lea a fost în 
București, România fiind prima țară vizitată de Sanctitatea Sa unde creștinii sunt 
în majoritate ortodocși. În zilele în care vă aflați aici pentru Olimpiada de Religie 
catolică, Arhidieceza noastră aniversează 25 de ani de la vizita Papei Ioan Paul al 
II-lea în România.

La ceremonia de plecare, din ziua de duminică, 9 mai 1999, la aeroportul Bănea-
sa, Papa Ioan Paul al II-lea s-a adresat în mod deosebit tinerilor cu aceste cuvinte: Aş 
vrea să încredinţez acest vis vouă, tuturor. În special, aş vrea să-l încredinţez tinerilor. Da, vouă, dragi 
tineri din România! (...). În seara aceasta, îmi însuşesc cuvintele cu care Petru, în timp ce Rusaliile 
erau pe sfârşite, vestea celor care îl ascultau adeverirea promisiunii lui Dumnezeu: „Voi turna din 
Duhul meu peste tot trupul şi fiii voştri şi fiicele voastre vor profeţi şi cei mai tineri ai voştri vor vedea 
vedenii şi bătrânii voştri visuri vor visa” (Fap 2,17). În aceste zile Spiritul vă încredinţează vouă, 
tinerilor, „visul” lui Dumnezeu: ca toţi oamenii să facă parte din familia sa, ca toţi creştinii să fie una. 
Intraţi cu acest vis în noul mileniu! Voi care v-aţi eliberat de coşmarul dictaturii totalitare, nu vă lăsaţi 
amăgiţi de visurile înşelătoare şi periculoase ale consumismului. Şi acestea ucid viitorul. Isus vă face 
să visaţi o Românie nouă, un pământ pe care Orientul şi Occidentul să se poată întâlni în fraternitate. 
Această Românie este încredinţată mâinilor voastre. Construiţi-o împreună, cu îndrăzneală. Domnul 
v-o încredinţează. Voi încredinţaţi-vă lui, ştiind că „De n-ar zidi Domnul casa, în zadar s-ar osteni 
cei ce o zidesc” (Ps 126/127,1).

Domnul să binecuvânteze România, să binecuvânteze poporul său, să binecuvânteze Europa!
În perioada 31 mai - 2 iunie 2019, la 20 de ani de la vizita Papei Ioan Paul al II-lea, 

Papa Francisc a vizitat România. În predica din cadrul celebrării Sfintei Liturghii din 
Catedrala Sf. Iosif, din data de 31 mai, din sărbătoarea Vizitei Sf. Fecioare Maria la 
Elisabeta, Papa Francisc a vorbit despre Sfânta Fecioară Maria care merge, întâlnește 
și se bucură. Astfel și-a încheiat papa Francisc predica: Dragi fraţi şi surori, Maria merge, 
întâlneşte şi se bucură pentru că a purtat ceva mai mare decât ea însăşi, a fost purtătoarea unei bine-
cuvântări. Asemenea ei, nici noi să nu ne temem să fim purtătorii binecuvântării de care România are 
nevoie. Voi să fiţi promotorii culturii întâlnirii care să dezmintă indiferenţa şi diviziunea şi să permită 
acestui pământ să cânte cu tărie milostivirile Domnului.

De asemenea, în Arhidieceza de București sunt venerați Fericitul Anton Durcovici 
(de la a cărui beatificare, la 17 mai, se împlinesc zece ani), și Fericitul Vladimir Ghika 
(pentru care am avut în anul 2023 trei aniversări: 150 de ani de la naștere – 25 decem-
brie, 100 de ani de la primirea sfintei Preoții – 7 octombrie și 10 ani de la beatificare 
– 31 august).

Vă aflați în Sanctuarul Mănăstirii carmelitanilor de la Ciofliceni, loc privilegiat de 
trăire a virtuților. Trăind carisma ordinului carmelitan, multe sfinte și mulți sfinți au 
ajuns la desăvârșire și rămân pentru noi modele și mijlocitori.

Iată așadar că locurile pe care le vizitați în aceste zile poarta amprenta culturii și 
a sacrului și sunt încărcate cu mesaje încurajatoare pentru voi, dragi elevi, în care 
Biserica și societatea își întrezăresc cu speranță viitorul. 

Îl rugăm pe Dumnezeu să-i răsplătească și să-i binecuvânteze pe toți cei care 
contribuie la buna desfășurare a acestei olimpiade. 

Sfânta Fecioară Maria să mijlocească pentru toți: elevi, părinți și profesori harurile 
unei vieți luminate de credință!

Cu binecuvântarea noastră arhierească,
† Aurel Percă, 

Arhiepiscop Mitropolit de București



CATEDRALA 
SF. IOSIF BUCUREȘTI

Construirea Catedralei
În anii 1872 şi 1873 episcopul Ignazio Paoli a cumpărat două terenuri în mahalaua 

Stejarului, (între gară şi palatul regal), cu suprafaţa de 816 stânjeni la preţul de 5685 gal-
beni. Aceşti bani proveneau din vânzarea unor proprietăţi care aparţinuseră franciscanilor, 
trecute în patrimoniul Vicariatului Apostolic al Valahiei după retragerea călugărilor din 
Valahia (1869). Costul terenului, cheltuielile notariale şi onorariul arhitectului au epuizat 
fondurile iniţiale. Din acest moment, episcopul Paoli a început să bată la uşile binefăcători-
lor, din ţară şi străinătate, pentru edificarea operei sale.

Construcţia lăcaşului sacru a început în vara anului 1873, după ce Primăria capitalei a 
eliberat autorizaţia de construcţie (în 17 iulie). În prealabil, Paoli îl contactase personal pe 
renumitul arhitect vienez Friederich von Schmidt pentru realizarea proiectului. Ctitorul a 
optat pentru stilul romanic, caracteristic patriei sale de origine, Italia, combinat cu elemen-
te gotice, specifice marilor catedrale ale Europei creştine. Catedrala era destinată genera-
ţiilor viitoare, ca urmare i-au fost stabilite următoarele dimensiuni: 40 m lungime, 20 m 
lăţime şi 22 m înălţime.

Lucrările propriu-zise au început cu fundaţia prezbiteriului şi a deambulatoriului, sub 
supravegherea călugărului arhitect Alfons Zegers, chemat special de la Dublin pentru acest 
scop. Datorită terenului slab, de umplutură, cheltuielile au depăşit cu mult devizele iniţiale.

În toamna anului 1875 a avut loc ceremonia sfinţirii pietrei de temelie a Catedralei. 
Amintirea acestui moment solemn este gravată pe o placă de marmură, fixată lângă altarul 
Maicii Domnului: „Lui Dumnezeu cel mare şi bun, în cinstea Sfântului Iosif, logodnicul 
sfintei Fecioare Maria, preacinstitul şi preavrednicul domn Ignatius Paoli, episcop ro-
mano-catolic de Bucureşti, a binecuvântat şi pus această piatră în ziua de 19 sept. 1875”.

Criza provocată de intrarea României în Războiul de Independenţă (1877) l-a determi-
nat pe episcopul Paoli să întrerupă lucrările la Catedrală; în anii 1878 şi 1879 el s-a axat pe 
strângerea de fonduri şi pe procurarea materialelor. Şantierul a fost redeschis în februarie 
1880, când s-au început lucrările la corpul central al bisericii, format dintr-o navă princi-
pală şi două nave laterale. Paoli i-a încredinţeat şantierul arhitectului Carol Benisch. Tot în 
acest an a fost comandată şi tâmplăria, la Braşov, meşterului Ioan Pongratz.

Binefăcătorii
La începutul anului 1873, episcopul Paoli îşi începuse călătoriile sale pe drumurile Eu-

ropei pentru colectarea fondurilor necesare zidirii Catedralei. Episcopi, asociaţii catolice, 
parohii, mănăstiri şi persoane particulare au răspuns cu generozitate apelurilor episcopului 
de la Bucureşti. Binefăcători din Bavaria, Austria, Ungaria, Franţa, Belgia, Monaco, Italia, 
Spania, America, alături de catolicii din eparhia sa, îl vor sprijini pe Paoli în realizarea ope-
rei vieţii sale. Două loterii cu obiecte de valoare, donate de binefăcători iluştri (printre care 
Papa Leon al XIII-lea şi Principele Carol I al României) vor procura o importantă sumă de 
bani. Un binefăcător constant al catolicilor de la Bucureşti a fost asociaţia „Propagation de 
la Foi” din Paris-Lyon, numită de istoricul Auner „Providenţă a misiunilor”.

Consacrarea Catedralei
La sfârşitul anului 1883 construcţia catedralei era terminată. Scriindu-i nunţiului 

apostolic de la Viena, mons. Vannutelli, episcopul Paoli îi face cunoscute manifestările de 
bucurie ale oamenilor simpli la vederea Catedralei: „Vin de prin sate, în grupuri, pentru a 
vedea noua biserică, fac semnul crucii şi se roagă, plângând ca nişte copii. Niciunul nu iese 
afară fără a depune obolul pentru terminarea bisericii. Unii exclamă cu voce tare, pentru 
a fi auziţi: «Asta este sfânta Biserică Romană. Fiind şi noi romani, aceasta este biserica 
noastră!»”.



Inaugurarea solemnă a fost fixată pentru 
15 februarie 1884, dovedindu-se: „un adevărat 
eveniment, glorios pentru sfânta noastră reli-
gie, şi de o maximă importanţă pentru relaţiile 
noastre cu acest guvern” (Paoli către Vannute-
lli, 19 februarie 1884).

Iată cum descria mons. Paoli marele eve-
niment:„Cu două ore înainte de ceremonie, 
atmosfera deveni încărcată şi începu să ningă 
cu fulgi mari. Cu toate acestea, cu o oră înain-
te de începerea ceremoniei solemne, biserica 
era înţesată de lume, astfel încât, mai bine de 
jumătate din cei sosiţi au trebuit să rămână pe 
afară.

Locurile de onoare, scaunele şi băncile 
erau de altfel rezervate de câteva zile. Floarea 
aristocraţiei româneşti de la Bucureşti a ţinut 
să fie de faţă. Ceea ce ne interesa în primul 
rând era asistenţa oficială. Era prezent între-
gul corp diplomatic. Apoi, guvernul era repre-
zentat de următorii: preşedintele Consiliului 
de Miniştri, Brătianu, ministrul de externe, cel 
de finanţe, primarul oraşului, prefectul poliţi-
ei, primul adjutant de infanterie al regelui pre-
cum şi mulţi alţi ofiţeri şi funcţionari publici, 
astfel încât se poate reţine acest fapt ca pe o 
recunoaştere a ierarhiei catolice”.          

Sursa: https://arcb.ro/

Ep. Ignazio Paoli



CHEFUL DE A FACE BINELE 
ȘI HARUL PAȘTELUI

Dintotdeauna, micilor lucruri le este hărăzit să 
le facă pe cele mari. De aceea, Biserica, inspirată 
de Hristos, își mărturisește apostolatul prin comu-
niunea micilor turme (Luca 12, 32). Dar, fiindcă 
acest adevăr ni se pare primejdios pentru prepotența 
noastră incurabilă, ne concentrăm mai degrabă pe 
divagări prezumțios evlavioase și pe lucruri pragmati-
ce. Simțul Providenței ni se va părea acceptabil, din 
păcate, numai atunci când se întâmplă ca ea să se 
suprapună peste așteptările noastre.

Lui Dumnezeu nu-i plac lucrurile făcute cu 
zgârcenie. Felul în care ne sustragem îndatoririlor 
față de viață îl silesc să ne strice socotelile. Dacă vei 
privi multă vreme într-o prăpastie, prăpastia va privi 

și ea în adâncul tău – spune vorba veche. Încercând să ne sugereze pericolul de a da ochii 
cu propria zădărnicie fără a avea repere, înțelepciunea populară ne invită, la rândul ei, 
să ne regăsim în prezența lui Isus. Nimic bun nu se primește de la sine, nu se obține doar 
prin forțele proprii, iar dacă binele ne ajunge din urmă, ar merita să fim recunoscători, 
fiindcă (într-un fel sau altul) el ne este acordat.

Ridicarea din întunericul dezolării, al păcatului și al morții – vindecarea – este posibilă 
numai prin răscumpărarea jertfei lui Isus. Orice lucru bun este investit de prezența vie a 
Domnului și are asigurată, de principiu, roada harului. Binele e ca într-un spic de grâu. 
Se multiplică, într-un fel, de la sine, iar viitorul  rămâne legat de prezent. În zilele noastre, 
din cauza poftei nemăsurate pentru confort și divertisment sensul sărbătorii se sustrage 
cu ușurință înțelegerii sufletești, mărginindu-se la festivism. Până și  patriotismul – o temă 
sacră! – a devenit azi o emblemă a retoricii de partid. Or viața noastră de zi cu zi nu „se 
întâmplă” numai atunci când pofta de paradă ne vădește miza deșartă! În plus, credința 
pascală și bucuria de a fi copii ai lui Dumnezeu sunt mult mai mult decât conformismul 
religios sau gustul îndoielnic față de o anumită idee (ostentativă) de tradiție.

Credința în Isus nu poate fi concepută ca un bilet de intrare la o petrecere exclusiv-
istă din lumea mondenităților! Un singur om din cei zece tămăduiți de lepră – cel întors 
să-i spună „mulțumesc” lui Isus –, deși era străin de credința lui Israel, a căutat Persoana 
Domnului. Descoperind simțul adevărat al recunoștinței, samarineanul ne propune prin 
exemplul său să trecem dincolo de legi sau cutume ca să-l cunoaștem pe Dumnezeul viu 
și adevărat. Pe Isus – Cel de aproape, sensibil și mângâietor –, care ne dăruiește mântu-
irea precedându-ne în ispită, durere, moarte, câștigându-ne viața pentru ca dialogul filial 
cu Tatăl ceresc și dragostea lui să nu ne lipsească.

Ca oameni credincioși nu suntem chemați să facem lucruri bune, fiindcă ne-ar fi mai 
comod sau am găsi mai ușor cheful de a-l împlini. Lucrurile de valoare au întotdeau-
na un preț de jertfă din perspectiva credinței în Înviere. Chiar și atunci când totul pare 
potrivnic, omenia, caracterul le mărturisim prin a rămâne consecvenți spiritului lui Isus. 
Avem și azi la îndemână dreptul de a trăi în Hristos în orice circumstanță – veselă sau 
tristă –, de a nu ceda ispitei renunțării, de a continua să fim frământătură pentru viitor. 
Sub semnul acestor gânduri pascale vom putea surprinde cu recunoștință aniversarea 
înființării episcopiei de București (29 mai 2014). Cerând harul păcii, având prezentă 
bucuria mucenicilor, să putem merge înainte cu încredere!

Hristos a înviat! Pace și bine!
† MIHAI, episcop



EPISCOPIA 
GRECO-CATOLICĂ  
„SFÂNTUL 
VASILE CEL MARE”  
DE BUCUREȘTI

După Marea Unire, în 1930, în baza Concordatului dintre Statul român și Sfântul Scaun, tot 
teritoriul Vechiului Regat a intrat în componența Arhiepiscopiei greco-catolice de la Blaj.

În afara arcului carpatic, urmare a emigrării, începând cu a doua jumătate a secolului XVIII 
se înființaseră comunități ale credincioșilor români uniți cu Roma. Mulți români greco-catolici 
s-au stabilit la București – devenit Capitală a României. Arhiepiscopia de la Blaj le-a trimis 
drept păstor un tânăr preot cu studii la Roma – Demetriu Radu. El a predicat românilor uniți în 
catedrala Sfântul Iosif  și a cumpărat, în 1892, terenul din strada Polonă, pe care a fost ridicată, 
în 1909, biserica „Sfântul Vasile cel Mare”.  În 1940 a fost înființat Vicariatul pentru București 
și Vechiul Regat cu episcop vicar cu reședința în orașul de pe malurile Dâmboviței – PS Vasile 
Aftenie.

Afluxul de credincioși greco-catolici din Transilvania către București a crescut în timpul celui 
de-al Doilea Război Mondial mai ales după anexarea nord-vestului Ardealului. În biserica vi-
carială de pe str. Polonă nr.50, Fericitul Vladimir Ghika – preot catolic  ce avea permisiunea de 
a sluji în ambele rituri, latin și oriental – lua parte la rânduielile liturgice bizantine și rugăciuni, 
organizând celebrele conferințe pentru tinerii catolici și ortodocși sub egida ASTRU – Asociația 
Studenților Români Uniți.

În 1948, după o campanie furibundă  a presei comuniste și autorităților, la instigarea Mosco-
vei regimul comunist a scos în afara legii Biserica Română Unită cu Roma, a confiscat lăcașele 
de cult și i-a arestat p toți cei șase episcopi, pe preoții, călugării, călugărițele și credincioșii care 
continuau să opună rezistență. Au fost arestați PS Vasile Aftenie, Tit Liviu Chinezu, Zenovie 
Pâclișanu. O vreme, până în 1952 când a fost arestat și el, credincioșii uniți din București au 
găsit discretă îndrumare spirituală la Fericitul Vladimir Ghika. Prigona comunistă a întrerupt 
astfel dezvoltarea firească a comunității unite din București, biserica trecând în clandestinitate, 
mutându-se în casele credincioșilor, în lagăre și închisori.

După prăbușirea regimului comunist în 1989 și vremurile tulburi care au urmat, în urma 
unor cereri repetate ale credincioșilor din Capitală, în 2008 Biserica Română Unită cu Roma a 
decis reînființarea Vicariatului și numirea PS Mihai Frățilă ca episcop auxiliar pentru Arhiepi-
scopul Major cu sediul la București. PS Mihai i-a fost încredințată păstorirea întregului teritoriu 
al Vechiului Regat. Biserica „Sfântul Vasile cel Mare” de pe strada Polonă a redevenit biserică 
vicarială.

Preafericitul Părinte Cardinal Lucian Mureșan a decis, cu acordul Sfântului Părinte Francisc, 
înființarea Eparhiei „Sfântul Vasile cel Mare” de București (Eparchia Sanctus Basilius Magnus 
Bucarestiensis Romenorum). Preasfinția Sa Mihai a devenit Episcop eparhiot al noii eparhii, iar  
biserica „Sfântul Vasile cel Mare” din Bucureşti a primit rangul şi statutul de Catedrală a noii 
eparhii. Teritoriul canonic al noii eparhii greco-catolice cuprinde capitala României şi judeţele 
provinciei istorice a Ţării Româneşti (Oltenia, Muntenia şi Dobrogea).

Sursa: https://episcopiabucuresti.ro



COMUNITATEA CATOLICĂ DIN
Parohia catolică a fost 

fondată în anul 1845, pentru 
a deservi nevoile liturgice ale 
comunității de bulgari pavli-
cheni, trecuți la începutul sec. 
al XIX-lea la nordul Dunării. 

Inițial, comunitatea s-a 
așezat în satul Cioplea de 
lângă București, iar în 1832 o 
parte a catolicilor pavlicheni 
s-a mutat în Popești, pe moșia 

boierului Alexandru Conduratu. 
Prima biserică a catolicilor din Popești a fost ridicată între anii 1836-1839, însă con-

strucția era de mici dimensiuni și scundă. Din vechiul edificiu nu s-a mai păstrat nimic până 
astăzi, biserica fiind demolată pentru a face loc unei noi construcții din cărămidă. 

Construcția a fost începută la 7 iunie 1886, din grija preotului paroh Franz Paterok, 
care a contribuit cu fonduri proprii, a strâns donații din țară și din străinătate și a mobilizat 
comunitatea locală pentru a contribui cu bani, materiale și muncă fizică. Planul bisericii a 
fost realizat de inginerul francez Villiers, după modelul biserici din satul natal al parohului 
Paterok, aflat în Silezia. Lucrările au fost coordonate de arhitectul Surber, iar construcția a 
fost încredințată unui meșter zidar italian din București, Valentin dell’Antonio. 

Locașul de cult a fost sfințit în anul 1903, ulterior fiind inițiate mai multe lucrări de con-
solidare și modificare. Cutremurul din 10 noiembrie 1940 a afectat și biserica catolică din 
Popești, care, grav avariată, a fost demolată și reconstruită după planul inițial. 

După doi ani de la cutremur, în octombrie 1942, noua construcție a fost sfințită, însă se-
ismul din 4 martie 1977 a afectat din nou biserica, care a fost refăcută din temelii. De aceas-
tă dată, au fost efectuate lucrări ample de rezistență, prin fortificare cu stâlpi și centuri din 
beton, iar pentru ziduri au fost utilizate vechile cărămizi, păstrându-se arhitectura originală. 
Reconstrucția a fost realizată în timp record, cu contribuția comunității locale. În prezent, 
biserica poartă hramul Sfânta Fecioară Maria, Regina Sfântului Rozariu.

Pe lângă parohia din vatra satului Popești, în localitate a mai funcționat și un așezământ 
gestionat de Congregatio Jesu, o congregație religioasă feminină întemeiată în 1609, 
având la bază spiritualitatea Sfântului Ignațiu de Loyola. În Arhidieceza Romano-Catolică 
de București a activat, începând din 1852, cel mai cunoscut apostolat educațional desfășurat 
până în 1948, fiind acela al școlii de fete din str. Pitar Moș (în clădirea actualei Facultăți de 
Litere). Este singura mănăstire catolică din România care a supraviețuit perioadei comu-
niste, dar fără activitățile caritative. După 1990, surorile și-au reluat slujirea în domeniul 
educației, dar și oferirii unei vieți frumoase celor care își petrec ultimele zile pe pământ: 
bătrânii care locuiesc în Căminul Sf. Maria sunt asistați nu doar medical, ci beneficiază de 
îndrumare spirituală și de destindere prin nenumărate activități culturale. Vechea biserică a 
mănăstirii a fost desacralizată, fiind construită o biserică impunătoare cu hramul Sf. Agnes. 

După anul 2000, în Popești-Leordeni a fost construit Oratoriul „Sfântul Leonardo 
Murialdo” - centru de tineret dotat cu săli de activități și bibliotecă, precum și o biserică. 
Oratoriul aparține Fundaţiei Leonardo Murialdo,  un ONG creat de Congregaţia Iosefini-
lor Sfântului Leonardo Murialdo, având drept scop formarea continuă a copiilor şi tinerilor, 
mai ales a celor săraci.

În proximitatea cimitirului nou al comunității catolice a fost construită de curând o nouă 
biserică, care în anul 2022 a primit hramul Fer. Vladimir Ghika.

În prezent, comunitatea catolică din Popești-Leordeni este cea mai mare din jud. Ilfov. 



POPEȘTI-LEORDENI
MĂNĂSTIREA SF. AGNES

BISERICA FER. VLADIMIR GHIKA

BISERICA SFÂNTA FECIOARĂ MARIA, REGINA SFÂNTULUI ROZARIU

ORATORIUL 
Leonardo Murialdo



Complexul Monahal de la Snagov este un lăcaș de cult al călugărilor din Ordinul Carmeli-
tanilor Desculți, un ordin contemplativ călugăresc catolic cunoscut prin austeritatea sa. S-a dorit a fi 
un concept inspirat din arhitectura tradițională româneasca dar reconsiderat, modernizat, adaptat 
nevoilor actuale.

Dorința beneficiarului a fost de a elimina ca impediment asocierea detaliului de arhitectura cu 
simbolurile religioase și de a construi totul în spiritul locului fără a-l profana in vreun fel. Regăsirea și 
asumarea arhitecturii tradiționale a fost un câștig, o experiență extraordinară.

Austeritatea ordinului și simplitatea din arhitectura tradițională românească se potrivesc de minu-
ne dar simplitatea detaliului nu înseamnă eliberarea totala de ornament ci punerea lui în valoare. Un 
joc de alb și negru al fațadelor înnobilate de lucrătura lemnului, o lucrătura inspirata din meșteșugul 
maestrului dulgher. Capul de cal, simbol al măiestriei, este laitmotiv al detaliului la șarpantă, conso-
lele încadrează ferestrele și impun un ritm, stâlpii masivi din lemn exprima forță iar forma șarpantei 
liniștește prin curgerea ei.

Un turn, mânăstirea, casa de oaspeți și biserica; împreună adunate nasc două curți. Una ritualică, 
o claustru destinat exclusiv călugărilor, cealaltă, mai mare, având rol de regrupare, de liniștire spiritu-
ală, odihnă sub poala blândă a bisericii.

Partea din Complexul Monastic, care este destinat ospitalității, este formată dintr-un corp de 
clădiri, legat de Mânăstirea propriu-zisă și totuși perfect independentă de aceasta.

În corpul principal, cu acces în curtea interioară, cu peste 800 mp de portic acoperit dar și la 
terasa de 500 mp și la curtea exterioară, amenajată cu spații verzi pe 10 ha, se găsesc toate facilitățile 
necesare bunei desfășurări a oricărui eveniment de formare/ reculegere spirituală:

– spații de cazare, dispuse pe două nivele (etaj și mansardă), cuprinzând 45 de camere de 2-3 sau 
mai multe paturi, cu baie proprie, totalizând 120 locuri.

– o Capelă pentru 30-40 de persoane,
– o Sală de Conferințe cu 180 de locuri, dotată cu instalație audio și video,
– patru Săli de Întrunire, cu mese și scaune,
– o Sală de Mese cu 120 locuri,
– bucătărie echipată după toate standardele actuale și cu personal calificat.
Acestea sunt legate între ele prin holuri și coridoare generoase. Accesul la nivelele superioare se 

face prin 2 scări largi de marmură dar și cu ajutorul unui lift modern, rapid și silențios.
Tot complexul este deservit de o rețea wireless.
Priveliștea din oricare punct al Complexului este încântătoare, proximitatea pădurii, dar și frumu-

sețea arhitectonică a sit-ului Mânăstirii, liniștea și armonia întregului Complex face ca evenimentele 
desfășurate în acest spațiu să lase o amintire de neșters, tuturor participanților.                                   

Sursa: https://carmelitanisnagov.ro/

MĂNĂSTIREA PĂRINȚILOR 
CARMELITANI DESCULȚI
CIOFLICENI



BISERICI CATOLICE ÎN JUD. ILFOV

Parohia Fericitul Anton Durcovici (1 Decembrie)
Hramul parohiei: 10 decembrie, 
                                   Fer. Anton Durcovici, ep. m. 
Administrator Parohial: Pr. Vincențiu Balint

Parohia Sfântul Sharbel Makhluf (Dimieni)
Hramul parohiei: 24 iulie, 
                                  Sf. Sharbel Makhluf, pr. 
Paroh: Pr. Joseph Derian

Parohia Fericitul Ieremia Valahul (Chitila)
Parohia a fost înființată în 1990, iar biserica pa-
rohială a fost construită în 1993 și sfințită în 1993 
de către ÎPS Arhiepiscop Ioan Robu.

Hramul parohiei: 8 mai, 
                                  Fer. Ieremia Valahul, călug. 
Paroh: Pr. Ciprian Mărtișcă



JUDEȚUL ILFOV
Prima atestare documentară a 

județului Ilfov se găsește într-un 
Hrisov al lui Laiotă Basarab, datat 
23 martie 1482, prin care Mănăs-
tirea Snagov primea ca danie 16 
sate, vama Prahova și împrejurimile 
acesteia, precum și Valea Neajlovu-
lui inferior. Județul apare și în surse 
cartografice precum harta austri-
acului Fr. Joseph Ruhendorf, tipărită 
în anul 1788.

Județul Ilfov a fost înființat ca 
unitate administrativ-teritorială la 
2 aprilie 1864, devenind persoană 
juridică de drept public în temeiul 
Legii privind înființarea consiliilor 
județene.

Desființat în perioada comunistă, 
județul Ilfov a fost reînființat prin 
Legea nr. 50/1997.

Ilfovul reprezintă zona din jurul capitalei României, București. Aceas-
tă așezare a influențat puternic dezvoltarea economică și social-culturală a 
județului Ilfov. Din punct de vedere geografic, Ilfovul este situat în Câmpia 
Română, la circa 40-60 km de fluviul Dunărea și la circa 100 km de Munții 
Carpați. Una dintre caracteristicile geografice este existența unei salbe de la-
curi în partea de nord și de est a județului, folosite ca amenajări piscicole sau 
pentru agrement.

Teritoriul județului este brăzdat de cursurile domoale și albiile largi ale 
râurilor Colentina, Sabar, Dâmbovița, Ialomița și ale afluenților acestora.

Marcat prin km 0 național, Bucureștiul și, implicit, Ilfovul, sunt situate pe 
aceeași paralelă cu orașele Belgrad (Serbia) și Bordeaux (Franța), cu Lacul 
Michigan (S.U.A.) și nordul insulelor Hokkaido (Japonia).

În Ilfov sunt concentrate cele mai mari depozite ale comerțului en-gros din 
Romania și numeroase întreprinderi industriale.

Învecinat cu județul Prahova la nord, Ialomița la est, Călărași la sud-est, 
Giurgiu la sud și Dâmbovița la nord- vest, Ilfovul ocupă o suprafața de 1.583 
km2, ce reprezintă circa 3,5% din suprafața țării.



PALATUL MOGOȘOAIA

MĂNĂSTIREA CERNICA

PALATUL ȘTIRBEY BUFTEA

CASTELUL OTETELEȘANU MĂGURELE

FORTUL 13 JILAVA
locul de detenție al 
Fer. Vladimir Ghika

PALATUL SNAGOV

Mulțumim Consiliului 
Județean Ilfov și domului 
Președinte Hubert Petru 
Ștefan Thuma pentru 
sprijinul financiar și logistic 
acordat organizării Olimpi-
adei de Religie Catolică și 
Greco-Catolică.



Stimați participanți, 
Distinși profesori și 
iubitori ai cunoașterii 
religioase,

Este o onoare pentru 
mine să vă adresez cuvin-
te de încurajare și apreci-
ere cu ocazia desfășurării 
Olimpiadei Naționale 
de Religie Catolică și 
Greco-Catolică în județul 

nostru. Aș dori să încep prin a felicita fieca-
re participant pentru dedicarea și pasiunea 
pe care le-ați demonstrat în această compe-
tiție. Această olimpiadă nu este doar o pro-
vocare intelectuală, ci și o oportunitate de a 
explora în profunzime înțelesurile și valorile 
care stau la baza credinței creștine.

Religia este, la nivel de discurs, expresia 
simbolică a unei încrederi în existența unei 
realități absolute (Sacrul, Supremul, Dum-
nezeul) de care omul depinde. Această în-
credere este credința religioasă. Ea permite 
omului să se orienteze în labirintul marilor 
întrebări ale vieții și dă omului un sens al 
existenței sale care depășește viața sa biolo-

gică. Prin participarea la această olimpiadă, 
vă implicați într-o călătorie a cunoașterii 
și înțelepciunii religioase, îmbogățindu-vă 
astfel perspectiva și înțelegerea asupra lumii 
în care trăim.

Într-o societate în care diversitatea reli-
gioasă este tot mai pronunțată, este vital să 
cultivăm respectul față de diferitele tradiții 
și credințe.

Profesorii voștri au avut un rol important 
în pregătirea voastră pentru această compe-
tiție și merită întreaga noastră recunoștință.

În final, încurajez fiecare participant să 
abordeze această olimpiadă cu inima des-
chisă și cu o dorință arzătoare de a învăța 
și de a crește. Indiferent de rezultatul final, 
fiecare dintre voi este deja un învingător 
pentru că ați avut curajul să vă expuneți 
gândurile și cunoștințele în fața unei audi-
ențe exigente.

Vă doresc tuturor mult succes și să aveți 
parte de o experiență profundă și inspira-
toare în cadrul acestei Olimpiade Naționale.

Cu respect și admirație,
Prof. Adriana Stoica

Inspector Școlar General, jud. Ilfov

Stimați colegi, onoraţi invitați, dragi elevi,

Este o bucurie să vă adresez un cuvânt cu 
prilejul Olimpiadei de Religie Catolică și Gre-
co-Catolică, atât în calitate de inspector general 
adjunct, cât și în calitate de profesor de Religie 
Catolică; este un moment de mândrie să vă văd 
în număr atât de mare, preocupați să vă testați 
cunoștințele și să împărtășiți pasiunea pentru 
această disciplină.

Astăzi ne adunăm nu doar pentru a evalua 
cunoștințele voastre, ci și pentru a sărbători 
diversitatea, înțelegerea și respectul reciproc pe 
care le promovează religia catolică. Într-o lume 
plină de schimbări și provocări este important să 
cultivăm aceste valori care ne ajută să navigăm 
prin complexitatea vieții moderne.

Olimpiada de Religie Catolică și Greco-Ca-
tolică nu este doar despre competiție și obținerea 
unui premiu, ci și despre călătoria voastră perso-
nală de autodescoperire și conexiune spirituală. 
În timp ce parcurgeți întrebările și provocările 
acestei competiții, vă încurajez să vă amintiți 
mereu că esența învățării este în proces, nu doar 
în rezultatele finale.

Prin studiul religiei 
catolice sunteți înzestrați cu 
înțelepciunea și compasiunea 
necesară pentru a deveni 
lideri buni și cetățeni respon-
sabili în comunitățile noastre. 
Învățând despre iubirea 
divină, milă și dreptate, voi, 
dragi elevi, vă pregătiți să fa-
ceți o diferență semnificativă 
în lumea din jurul vostru.

Chiar dacă această olimpiadă este un mo-
ment de evaluare, să nu uităm să ne bucurăm 
și să ne susținem unul pe celălalt în această 
călătorie.

În încheiere, vă doresc tuturor mult succes și 
împliniri în timpul acestei Olimpiade de Religie 
Catolică și Greco-Catolică. Să ne amintim 
întotdeauna că, prin educație și înțelegere, 
putem construi un viitor mai luminos și mai 
incluziv pentru toți. Să fim cu toții binecuvântați 
în această călătorie!

Cu deosebită considerație,
Prof. dr. Ion Dogaru

Inspector Școlar General Adjunct, jud. Ilfov



NR. NUME UNITATEA ȘCOLARĂ LOCALITATEA

1 ALBERT L. ALEXANDRU-CLAUDIU LICEUL DE ARTE ,,DIMITRIE CUCLIN” GALAȚI

2 BĂDIȚA F. ALINA LICEUL GRECO-CATOLIC TIMOTEI 
CIPARIU BUCUREȘTI

3 BEJAN M. LUCIA GEMA
ȘCOALA GIMNAZIALA ”VASILE 
ALECSANDRI” ROMAN ROMAN

4 BORODI NĂSTAFA - BAIA  MARE

5 BUDĂU M. ANGELA COLEGIUL NAȚIONAL „GHEORGHE 
VRĂNCEANU” BACĂU BACĂU 

6 CADAR M. ȘTEFAN COLEGIUL ROMANO - CATOLIC 
”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

7 DASCĂLU D. MARIAN CNCV HUȘI HUȘI

8 DEAK ISTVAN LICEUL TEORETIC CAREI CAREI

9 DIEAC P. ADRIAN ȘCOALA GIMNAZIALĂ OȚELENI OȚELENI

10 DUMEA A. ANGELA ȘCOALA PROFESIONALĂ ADJUDENI ADJUDENI

11 FUDULU ALEXANDRU COLEGIUL NATIONAL MILITAR 
TUDOR VLADIMIRESCU CRAIOVA

12 GHERMAN P. ALEXANDRU-PAUL LICEUL TEOLOGIC GRECO-CATOLIC 
SFÂNTUL VASILE CEL MARE BLAJ

13 GROZA D. MIHAI LICEUL GRECO-CATOLIC 
“INOCHENTIE MICU” CLUJ-NAPOCA

14 HILOHI LUCIA - BRAȘOV

15 IHNATIUC A. ANAMARIA AURELIA COLEGIUL NAȚIONAL BĂNĂȚEAN TIMIȘOARA

16 MATE M. CRISTINA COLEGIUL NAȚIONAL PEDAGOGIC 
„ȘTEFAN CEL MARE” BACĂU BACĂU 

17 MATEI MARIUS - ZALĂU

18 MIHAELA BEREȘ - ADJUD

19 MINAC I. IONUȚ - LUCIAN COLEGIU NAȚIONAL EUDOXIU 
HURMUZACHI RĂDĂUȚI

20 PR. ARIEȘAN ILIE COLEGIUL NAȚIONAL “ANDREI 
MUREȘANU” BISTRIȚA

21 Pr. FIȚ ALEXANDRU ADRIAN LICEUL GRECO-CATOLIC “IULIU 
MANIU” ORADEA

22 PR. GOȘMAN V. ALBERT LICEUL TEOLOGIC „FERICITUL 
IEREMIA” ONEȘTI ONEȘTI

23 Sr. JITARU MONICA COLEGIUL ROMANO - CATOLIC 
”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

24 SUSANU C. CRISTINA
ȘCOALA GIMNAZIALĂ , COMUNA 
TĂMĂȘENI TĂMĂȘENI

25 ŢENOF OTILIA COLEGIUL NATIONAL „A. T. LAURIAN” 
BOTOSANI BOTOŞANI

Profesori însoțitori



NR. 
CRT.

NUME, INIȚIALA TATĂLUI, 
PRENUME ELEV PARTICIPANT CLASA UNITATEA ȘCOLARĂ 

DE PROVENIENȚĂ LOCALITATEA

1 AIOJOAIE I. COZMINA - PAULA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL PEDA-
GOGIC „VASILE LUPU” IAȘI

2 ALBOTĂ A.C. SERGIU - GABRIEL a XI-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

3 ANDRONIC  A. ANASTAZIA 
IANINKA a VII-a

ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
„HENRYK SIENKIEWIKZ” 

SOLONEȚU  NOU
SOLONEȚU 

NOU

4 ANDRONIC A. RAFAEL a V-a
ȘCOALA GIMNAZIALĂ 

„HENRYK SIENKIEWIKZ” 
SOLONEȚU-NOU

SOLONEȚU 
-NOU

5 ANTAL-VAIDA C. CIPRIAN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL CATOL-
IC „SFÂNTUL IOSIF” BACĂU

6 ANTĂLUȚE F. IOANA a IX-a LICEUL TEORETIC „BOGDAN 
VODĂ” HĂLĂUCEȘTI

7 APOSTOL OTILIA a IX-a LICEUL TEORETIC „NIKO-
LAUS LENAU” TIMIȘOARA TIMIȘOARA

8 ARDEI M. CRISTIAN MIHAI a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
NICOLAE BĂLCESCU

NICOLAE BĂL-
CESCU

9 ARIEȘAN I. TUDOR a V-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
“AVRAM IANCU” BISTRIȚA

10 ARIEȘAN N. MATTEO a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL “AN-
DREI MUREȘANU” BISTRIȚA

11 AVRAM P.S. MARIA - LUCIA a X-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

12 BACIU  S ELIA DANIEL a V-a COLEGIUL NAȚIONAL „E. 
BOTTA” ADJUD

13 BACIU F.D. DIANA a X-a LICEUL TEORETIC „SPIRU 
HARET” MOINEȘTI

14 BACIU S. SILVIA-RODICA a X-a LICEUL TEOLOGIC „FERICIT-
UL IEREMIA” ONEȘTI

15 BALINT C. SARAH IULIA a VI-a LICEUL TEHNOLOGIC NISI-
POREȘTI NISIPOREȘTI

16 BALINT V. ANDREEA-VERONICA a XI-a LICEUL TEOLOGIC „FERICIT-
UL IEREMIA” ONEȘTI

17 BARTIC I. BIANCA - ANTONELA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘCHEIA, COM. 
„AL. I. CUZA”

18 BARTIC I. BRIGITA - DARIA a V-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ ȘCHEIA ȘCHEIA, COM. 
„AL. I. CUZA”

19 BARTICEL G.DRAGOȘ GABRIEL a XI-a
LICEUL TEOLOGIC ROMA-

NO-CATOLIC “SFÂNTUL 
FRANCISC DE ASSISI”

ROMAN

20 BĂCANU I.C ȘTEFAN-BOGDAN a IX-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

Elevi participanți la etapa națională a Olimpiadei de 
Religie - Cultul Romano-Catolic și Greco-Catolic 



21 BĂDIȚĂ D C.IULIA DARIA a V-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
TIMOTEI CIPARIU BUCUREȘTI

22 BERTEAN D.F. SARA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
GHEORGHE LAZĂR ZALĂU

23 BILIBOC E. IOANA DELIA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL „VA-
SILE ALECSANDRI” BACĂU

24 BIRTOLOM I. MARIA BENED-
ETTA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 

„MIHAIL SADOVEANU” BACĂU

25 BIȘOC P. ALEXANDRU GABRIEL a V-a LICEUL TEHNOLOGIC NISI-
POREȘTI NISIPOREȘTI

26 BITIUȘCĂ M. CARINA - ALESSIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI 
EMINESCU” IAȘI

27 BÎRNAT P. ANA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL CATOL-
IC „SFÂNTUL IOSIF” BACĂU

28 BODEA I. PAULA NICOLETA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL SIMI-
ON BĂRNUȚIU

ȘIMLEU 
SILVANIEI

29 BOGDAN M.. SIMONA FRAN-
CESCA a XI-a COLEGIUL ECONOMIC „VIR-

GIL MADGEARU” GALAȚI

30 BOGHIAN C. SÂNZIANA-ȘTEFA-
NIA a XII-a LICEUL TEOLOGIC „FERICIT-

UL IEREMIA” ONEȘTI

31 BORDOȘ NATALIA a V-a COLEGIUL NAȚIONAL 
BĂNĂȚEAN TIMIȘOARA TIMIȘOARA

32 BORTOȘ M ANA MARIA a VI-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ 
PLOSCUȚENI PLOSCUȚENI

33 BOT Ș. ANDREAS ȘTEFAN a XII-a COLEGIUL ECONOMIC „ION 
GHICA” BACĂU

34 BOTEA A.F. TUDOR MIHAI a V-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ MIHAI 
EMINESCU ZALĂU

35 BRAD P.F. ANA - MARIA a XI-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
TIMOTEI CIPARIU BUCUREȘTI

36 BROIZAN G. RĂZVAN IUSTIN-
IAN a IX-a LICEUL GRECO-CATOLIC 

“IULIU MANIU” ORADEA

37 BUBOIU O. OCTAVIAN ANDREI a X-a COLEGIUL NAȚIONAL SIMI-
ON BĂRNUȚIU

ȘIMLEU 
SILVANIEI

38 BUD GABRIELA a VIII-a ȘCOALA  GIMNAZIALĂ ,, 
VASILE LUCACIU,, ȘIȘEȘTI ȘIȘEȘTI

39 BULCĂU P. DAVID LAURENŢIU a X-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
“IULIU MANIU” ORADEA

40 BUNDA A. SEBASTIAN a VI-a LICEUL TEORETIC CAREI CAREI

41 BUNEA EDUARD DANIEL a VI-a LICEUL TEORETIC „NIKO-
LAUS LENAU” TIMIȘOARA TIMIȘOARA

42 CATA R.A. PAUL CRISTIAN a V-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

43 CĂBUŢA I. PETRU a VIII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
“IULIU MANIU” ORADEA

44 CHELARIU I. DARIA - CELINA a XI-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

45 CICEU I. MARIAN GABRIEL a X-a COLEGIUL NAȚIONAL „VA-
SILE ALECSANDRI” BACĂU



46 CIMPOEȘU F. IOANA ȘTEFANIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „GHE-
ORGHE VRĂNCEANU” BACĂU

47 CIOBANU A. CRISTIAN a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ, 
COMUNA TĂMĂȘENI ROMAN

48 CIOBANU D. ISABEL a X-a COLEGIUL NAȚIONAL PEDA-
GOGIC „VASILE LUPU” IAȘI

49 CIOBANU L.R. ANDREEA - ELE-
NA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL PEDA-

GOGIC V. LUPU IAȘI

50 CIPU-PĂUN MELISSA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL 
BĂNĂȚEAN TIMIȘOARA TIMIȘOARA

51 CÎNDEA  G.S. ANTONIO - OCTA-
VIAN a X-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-

IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

52 CODREA V.G. IRINA RITA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
„SINGIDAVA” CUGIR CUGIR

53 COJOCARU A. LAVINIA BRIG-
ITTA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ LUIZI 

CĂLUGĂRA
LUIZI 

CĂLUGĂRA

54 COLȚA C. GIULIA MARIA a V-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 BACĂU

55 CORNEA  A.C. MATEI a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
„MIHAIL SADOVEANU” HUȘI

56 COȘA A. MATEI a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CLEJA

57 COȚCARU C. JASMINA DORINA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL „FER-
DINAND I” BACĂU

58 COZAC F. ETA FLORINA a X-a
LICEUL TEOLOGIC GRE-
CO-CATOLIC „SFÂNTUL 

VASILE CEL MARE”
BLAJ

59 CRÂȘNIC H. RAISA-GABRIELA a VIII-a SCOALA GIMNAZIALĂ 
“AVRAM IANCU” BISTRIȚA

60 CRIȘAN MANUELA SIMINA a X-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
,,INOCHENTIE MICU” CLUJ-NAPOCA

61 DAN A. ANTONIA MARIA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL IOAN 
SLAVICI SATU MARE

62 DASCĂLU M. ANDREEA MIHAE-
LA a XII-a

LICEUL TEOLOGIC ROMA-
NO-CATOLIC “SFÂNTUL 

FRANCISC DE ASSISI”
ROMAN

63 DĂMOC A. ROXANA a XI-a LICEUL TEORETIC ”VASILE 
ALECSANDRI” SĂBĂOANI SĂBĂOANI

64 DIACU A. CARMEN a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „E. 
BOTTA” ADJUD

65 DOGARU Ș. FILIP EMANUEL a V-a COLEGIUL NAȚIONAL PEDA-
GOGIC „ȘTEFAN CEL MARE” BACĂU

66 DRANCA V. DENIS ANTONIO a X-a
LICEUL TEOLOGIC ROMA-

NO-CATOLIC “SFÂNTUL 
FRANCISC DE ASSISI”

ROMAN

67 DUMEA F. DARIUS ALEXANDRU a VIII-a
ȘCOALA 

GIMNAZIALĂ,COMUNA 
TĂMĂȘENI

TĂMĂȘENI

68 ENĂȘEL C. ANDREEA ALEXAN-
DRA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL „GHE-

ORGHE VRĂNCEANU” BACĂU

69 FARAOANU C. ROBERT ANTON-
NIO a V-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BARAȚI BARAȚI



70 FARAOANU D. ȘTEFANIA AN-
TONIA a V-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 

„ALEXANDRU IOAN CUZA” BACĂU

71 FARCAȘ I. MARTINA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
FARAOANI FARAOANI

72 FEDEREAC I.F. SOFIA ECATER-
INA a VII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 

“IULIU MANIU” ORADEA

73 FERENŢ L. EDUARD LAU-
RENȚIU a VII-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-

IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

74 FERICIAN MARIA a IX-a COLEGIUL NATIONAL ,,VA-
SILE  LUCACIU,, BAIA MARE BAIA  MARE

75 FILIP I.A. OANA a XII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
“IULIU MANIU” ORADEA

76 FLOREA A. ALEX a XI-a
COLEGIUL NATIONAL  

,,DRAGOȘ VODĂ,, SIGHETU 
MARMAȚIEI

SIGHETU 
MARMAȚIEI

77 FODORUȚ F. ȘTEFAN a V-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
CONSTANTIN BRĂNCOVEANU SATU MARE

78 FRENȚ P. LORENA PETRONELA a IX-a
LICEUL TEOLOGIC ROMA-

NO-CATOLIC “SFÂNTUL 
FRANCISC DE ASSISI”

ROMAN

79 GAMALELDIN MORSI ATTIA 
MOBASHER W. BOGDAN a VII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 

TIMOTEI CIPARIU BUCUREȘTI

80 GHERGHELAȘ A.C. ANTONIA 
HERMINE a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL „MIHAI 

EMINESCU” SUCEAVA SUCEAVA

81 GHEȚ C. MARIA a XII-a
LICEUL TEOLOGIC ROMA-

NO-CATOLIC “SFÂNTUL 
FRANCISC DE ASSISI”

ROMAN

82 GHEȚ C. NATALIA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ, 
COMUNA GHERĂEȘTI GHERĂEȘTI

83 GHIORGHIEȘ P. RITA DIANA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BARAȚI BARAȚI

84 GROZESCU I.M. ANDREEA 
MĂDĂLINA a IX-a

LICEUL TEOLOGIC ROMA-
NO-CATOLIC „SFÂNTUL 

FRANCISC DE ASSISI”
ROMAN

85 GURGU C.P. ALEXANDRA MA-
RIA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ TÂRGU 

TROTUȘ
TÂRGU TRO-

TUȘ

86 HANN R. N. RINA IZA a V-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
,,INOCHENTIE MICU” CLUJ-NAPOCA

87 HERCIU C. GIULIA - RALUCA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL PEDA-
GOGIC V. LUPU IAȘI

88 HOFMAN F. TEREZA GABRIELA a VIII-a
ȘCOALA  GIMNAZIALĂ 

„KRYSTYNA BOCHENEK” 
POIANA MICULUI

POIANA MIC-
ULUI

89 HOLHOȘ P. ANTONIA RODICA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL SILVA-
NIA ZALĂU

90 HRIȘCĂ I. PAUL MIHAIL a XI-a
LICEUL TEOLOGIC GRE-
CO-CATOLIC „SFÂNTUL 

VASILE CEL MARE”
BLAJ

91 HUSUSAN I.R. NEREA MARIA a V-a
LICEUL TEOLOGIC GRE-
CO-CATOLIC „SFÂNTUL 

VASILE CEL MARE”
BLAJ



92 IACOB C. TEODORA ELENA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL „E. 
BOTTA” ADJUD

93 IACOB I. DAVID a VI-a COLEGIUL NAȚIONAL 
„COSTACHE NEGRI” GALAȚI

94 IACOB M. LUCA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL CATOL-
IC „SFÂNTUL IOSIF” BACĂU

95 IANCU G. RALUCA GABRIELA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „ION 
STRAT” GIOSENI

96 ICHIMAȘ C. CRISTINA - EMAN-
UELA a X-a LICEUL TEORETIC „BOGDAN 

VODĂ” HĂLĂUCEȘTI

97 ILIE-RUSU O.IOANA MARIE a XI-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
TIMOTEI CIPARIU BUCUREȘTI

98 ILIESCU KONRAD a VIII-a LICEUL TEORETIC „NIKO-
LAUS LENAU” TIMIȘOARA TIMIȘOARA

99 ILIEȘ L. ALESSIA IOANA a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
GHERĂEȘTI GHERĂEȘTI

100 IOJA T. DĂNUȚ-IOAN a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL “AN-
DREI MUREȘANU” BISTRIȚA

101 JUNC F.V. MIRUNA CARMEN a XII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
“IULIU MANIU” ORADEA

102 LASLĂU M. ROXANA IULIANA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL CATOL-
IC „SFÂNTUL IOSIF” BACĂU

103 LAUȘ I. MARIA - TEODORA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ OȚELENI

104 LEAHU E. EDGAR  DARIUS a X-a
COLEGIUL NAȚIONAL 

„EUDOXIU HURMUZACHI” 
RĂDĂUȚI

RĂDĂUȚI

105 LEAHU M.M. IRIS ANTONIA a V-a ȘCOALA GIMNAZIALA ”VASILE 
ALECSANDRI”ROMAN ROMAN

106 LEPĂDATU P. ANTONIA FRAN-
CESCA a VIII-a

ȘCOALA GIMNAZIALĂ 
„SFÂNTUL GRIGORIE 

TEOLOGUL”
GALAȚI

107 LEȚU G. ȘTEFAN-CRISTIAN a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL CATOL-
IC „SFÂNTUL IOSIF” BACĂU

108 LOGHIN   MARIA RITA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL „CUZA 
VODĂ” HUȘI

109 LUNG D.T. DARIA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL IOAN 
SLAVICI SATU MARE

110 MAKO A. LUCA-ANDREI a IX-a LICEUL TEOLOGIC „FERICIT-
UL IEREMIA” ONEȘTI

111 MARCU A.L. ADELINA CRISTINA a VI-a COLEGIUL NAȚIONAL “PET-
RU RAREȘ” SUCEAVA Suceava

112 MATE E. C. CAROL ROBERT a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL „GHE-
ORGHE VRĂNCEANU” BACĂU

113 MATE E.C. ALBERT DANIEL a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 10 BACĂU

114 MĂRTINICĂ F. CRISTIAN - AN-
GELO a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ BUTEA BUTEA

115 MĂTIEȘ E. PAUL a IX-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI



116 MĂZGĂREAN M. ANDREI MIHAI a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL IOAN 
SLAVICI SATU MARE

117 MIDRIGAN G. IRINA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL „MI-
HAIL KOGĂLNICEANU” GALAȚI

118 MIERE F.C. SOFIA MARIA a VI-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
“IULIU MANIU” ORADEA

119 MIHOC C. MARIAN a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ, 
COMUNA TĂMĂȘENI TĂMĂȘENI

120 MINCOV D.C.RAHELA a VIII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
TIMOTEI CIPARIU BUCUREȘTI

121 MITRICĂ R. DENISA - ȘTEFANA a X-a LICEUL TEORETIC „BOGDAN 
VODĂ” HĂLĂUCEȘTI

122 MITRICĂ ROXANA ANDREEA a IX-a
LICEUL TEOLOGIC ROMA-
NO-CATOLIC „GERHARDI-

NUM” TIMIȘOARA
TIMIȘOARA

123 MOLDOVAN M.I. CĂTĂLIN 
IONUȚ a IX-a

LICEUL TEOLOGIC GRE-
CO-CATOLIC „SFÂNTUL 

VASILE CEL MARE”
BLAJ

124 MORAR M.V. SARA a VII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
,,INOCHENTIE MICU” CLUJ-NAPOCA

125 MORARU A.M. ERICH - PETER a XII-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

126 MORARU P.C. GEORGE-LUCIAN a X-a COLEGIUL NAȚIONAL CATOL-
IC „SFÂNTUL IOSIF” BACĂU

127 MUNTEANU D.P. NATALIA a VI-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

128 MUREȘAN C.I. ȘERBAN-IOAN a X-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
TIMOTEI CIPARIU BUCUREȘTI

129 MUREȘAN CRINA DENISA a XI-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
,,INOCHENTIE MICU” CLUJ-NAPOCA

130 NIMIGEAN V. MARIA ISABEL a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ CACICA CACICA

131 NUȚU PATRICIA a VII-a
LICEUL TEOLOGIC ROMA-
NO-CATOLIC „GERHARDI-

NUM” TIMIȘOARA
TIMIȘOARA

132 OBERNAUER EMMA a VI-a COLEGIUL DE ARTE BAIA 
MARE BAIA MARE

133 OLAR PATRICIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL 
BĂNĂȚEAN TIMIȘOARA TIMIȘOARA

134 OLARIU A. ALBERTA ARINA a IX-a COLEGIUL AGRICOL „DIMI-
TRIE CANTEMIR” HUȘI

135 OLARIU P. ROBERT DANIEL a X-a
LICEUL TEOLOGIC ROMA-

NO-CATOLIC “SFÂNTUL 
FRANCISC DE ASSISI”

ROMAN

136 OLTEAN M.  MATEI ȘTEFAN a VI-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
,,INOCHENTIE MICU” CLUJ-NAPOCA

137 OLTEAN M.V.  DAVID GARIEL a VIII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
,,INOCHENTIE MICU” CLUJ-NAPOCA

138 OLTEANU F.ANA-MARIA a XII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
TIMOTEI CIPARIU BUCUREȘTI



139 OPREA I.D. NICKOLAS a V-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
“IULIU MANIU” ORADEA ORADEA

140 PANȚIRU L. GABRIELA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL PEDA-
GOGIC „ȘTEFAN CEL MARE” BACĂU

141 PASCAL  C. FRANCESCA  LUISA a VIII-a ȘCOLA GIMNAZIALĂ „MIHAIL 
SADOVEANU” HUȘI

142 PATRAȘ  A. M. ALEXANDRA 
ANDREEA a VII-a ȘCOALA  GIMNAZIALĂ  

„MIHAIL SADOVEANU” HUȘI

143 PATRAȘ M. MARIA-VERONICA a X-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
TIMOTEI CIPARIU BUCUREȘTI

144 PĂDURARU A. ANDRA SABINA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ „E. 
RACOVIȚĂ” ONEȘTI

145 PETRE V. MARIA MARGARETA a VII-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

146 PETRICA D. ANAMARIA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL „VA-
SILE ALECSANDRI” BACĂU

147 PETRUȚ A. ECATERINA - MARIA a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL IAȘI IAȘI

148 PIȘTA M. PAUL ALEXANDRU a X-a COLEGIUL NAȚIONAL „GHE-
ORGHE VRĂNCEANU” BACĂU

149 POP N. N. LUCA-ȘTEFAN a VII-a COLEGIUL NAȚIONAL “LIVIU 
REBREANU” BISTRIȚA

150 POP S.F. MARIA – DACIANA a VIII-a COLEGIUL ROMANO - CATOL-
IC ”SFÂNTUL IOSIF” BUCUREȘTI

151 POP-COHUŢ Z.C. ZENA a XI-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
“IULIU MANIU” ORADEA

152 PURICE A. MATEI  RĂZVAN a V-a COLEGIUL  NAȚIONAL „CUZA 
VODĂ” HUȘI

153 PUȘCAȘU G. RAIMOND IOSIF a X-a COLEGIUL NAȚIONAL AN-
DREI ȘAGUNA BRAȘOV

154 RAȚIU T. MIRELA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ VASILE 
LUCACIU SATU MARE

155 RETI-NOGHI M. LUCAS EMAN-
UEL a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 2 CLEJA

156 ROMAN ANDREI a IX-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
,,INOCHENTTE MICU” CLUJ-NAPOCA

157 ROMILA O. ALEXANDRA - MA-
RIA a XII-a LICEUL TEORETIC „LASCĂR 

ROSETTI” RĂDUCĂNENI

158 RUS V. P. RALUCA a X-a COLEGIUL NAȚIONAL “AN-
DREI MUREȘANU” BISTRIȚA

159 SALAK T. I. PAUL-DARIUS a VI-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ NR. 1 BISTRIȚA

160 SAM I. CĂTĂLINA a VII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ
STRUNGA, 
LOCAȚIA 

FĂRCĂȘENI

161 SAS D. LUCA EMANUEL a IX-a COLEGIUL NAŢIONAL “MIHAI 
EMINESCU” ORADEA

162 SĂRĂTEAN D.H. ANDREI DAN-
IEL a VIII-a

LICEUL TEOLOGIC GRE-
CO-CATOLIC „SFÂNTUL 

VASILE CEL MARE”
BLAJ



163 SECHEI IULIA MONICA a XII-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
,,INOCHENTIE MICU” CLUJ-NAPOCA

164 SECHELEA. C.F. MARIA TEO-
DORA a XI-a COLEGIUL NAȚIONNAL 

,,GEORGE COȘBUC” CLUJ-NAPOCA

165 SOLOMON P. PETRINA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL PEDA-
GOGIC „VASILE LUPU” IAȘI

166 SPĂTARU G. LUCA ANTONIO a X-a COLEGIUL NAȚIONAL „GHE-
ORGHE VRĂNCEANU” BACĂU

167 SPĂTARU G. RAFFAELLA a XII-a COLEGIUL NAȚIONAL CATOL-
IC „SFÂNTUL IOSIF” BACĂU

168 STANCU M. DENISA -ANDREEA a VI-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
TIMOTEI CIPARIU BUCUREȘTI

169 SUCEVEANU R. RADU a V-a ȘCOALA GIMANZIALĂ 
BĂLCESCU PETOFI SATU MARE

170 SUSAN A.I. ALEXANDRA ANA a X-a LICEUL TEORETIC CAREI CAREI

171 SUSANU C. ELIZA ANDREEA a VIII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ 
PLOSCUȚENI PLOSCUȚENI

172 TANCĂU D.B. IULIA a VII-a ŞCOALA GIMNAZIALĂ 
PLOSCUȚENI PLOSCUȚENI

173 TECLICI M. MĂDĂLINA AN-
DREEA a VIII-a ȘCOALA GIMNAZIALĂ 

PARINCEA PARINCEA

174 TEMEA DELIA a XI-a COLEGIUL NAȚIONAL 
BĂNĂȚEAN TIMIȘOARA TIMIȘOARA

175 TOTH V. VIVIEN a VIII-a LICEUL TEORETIC CAREI CAREI

176 TRIFOI GRAȚIANA a VII-a
ȘCOALA  

GIMNAZIALĂ,,AVRAM IANCU,, 
BAIA MARE

BAIA MARE

177 TURC F. ALEXANDRU - PETRU a XI-a
COLEGIUL NAȚIONAL MILI-
TAR ,,TUDOR VLADIMIRES-

CU’’
CRAIOVA

178 ŢĂMPU A. CRINA MARIA a X-a LICEUL GRECO-CATOLIC 
“IULIU MANIU” ORADEA

179 ȚENOF C ANTONIO-ANDREAS a V-a COLEGIUL NATIONAL „A. T. 
LAURIAN” BOTOSANI BOTOȘANI

180 ȚENOF C INGRID-IOANA a VII-a COLEGIUL NATIONAL „A. T. 
LAURIAN” BOTOSANI BOTOȘANI

181 ȚUȚU L. GEORGE-LAURENȚIU a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL CATOL-
IC „SFÂNTUL IOSIF” BACĂU

182 UNGUREANU G. ANASTASIA 
ERIKA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL „GRIG-

ORE MOISIL” ONEȘTI

183 UTAN I. ANDREI MARIUS a V-a ȘCOALA  GIMNAZIALA 
,,VASILE BERCI,, CALINESTI CALINESTI

184 VLASAN ADELA FRANCESCA a X-a LICEUL TEORETIC ,,EMIL 
RACOVIȚĂ,, BAIA MARE BAIA MARE

185 ZDRITE I.G. GIORGIANA PAULA a IX-a COLEGIUL NAȚIONAL SIMI-
ON BĂRNUȚIU

ȘIMLEU 
SILVANIEI



PROGRAM 
Comisia Centrală

MIERCURI: 8 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

Începând
cu ora 12.00 Sosirea membrilor Comisiei centrale M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

13:00-14:00 Masa de prânz M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

15:00-18:00 Elaborare subiecte/barem M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

18.00-19.00 Sfânta Liturghie M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

19.00-20:00 Cina M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

20:00-22:00 Elaborare subiecte/barem M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

JOI: 9 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

08:00-09:00 Micul dejun M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

09:00-13:00 Elaborare subiecte/barem M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

13:00-14:00 Masa de prânz M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

15:00-16:30 Verifcare subiecte/barem M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

17:00-18:00 Sfânta Liturghie Festivă M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

18:00-19:30

Festivitatea de deschidere M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

- cuvânt de deschidere.

- program artistic

IPS Aurel PERCĂ- Arhiepiscop Mitropolit 
de București
Eduard Giurgi – Decan Facultatea de Teolo-
gie Romano-Catolică, București
Hubert Petru Ștefan THUMA- Președinte 
Consiliul Județean Ilfov 
Ion DOGARU-Inspector Școlar General 
Adjunct, I.Ș.J. Ilfov

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

19.:30 Cina M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

VINERI: 10 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

07:30-08:30 Micul dejun M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

09:00-09:45 Sfânta Liturghie M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

10:00-13:00 Vizită Obiective cultural-religioase zona 
Snagov

13:30-14.30 Masa de prânz M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

15:00-19:00 Evaluarea lucrărilor M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

19:30-20:00 Cina M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

20:00-22:00 Evaluarea lucrărilor M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov



SÂMBĂTĂ: 11 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

07:00-07:45 Micul dejun M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

08:00-09:00 Sfânta Liturghie M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

09:00-14:00 Evaluarea lucrărilor M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

14:00-15:00 Masa de prânz M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

16:00-18:00 Afișarea rezultatelor
Depunerea contestațiilor M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

19:30-20:00 Cina M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

20:00 Rezolvarea contestațiilor/ comple-
tare diplome M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

DUMINICĂ: 12 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

08:00-09:00 Micul dejun M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

09:00 Afișarea rezultatelor finale M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

11:00-12:00 Sfânta Liturghie M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

12:00-13:30 Festivitatea de premiere M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

13:30-14:30 Masa de prânz M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

14:30-19.00 Program liber/ Oră de adorație
(18.00-19.00)

Bucuresti /
Biserica  Mănăstirii Carmelitane, Ciofliceni- 
Snagov

19.00-20.00 Cina M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

LUNI: 13 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

08:00-09:00 Micul dejun M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

10:00-11:00 Sfânta Liturghie M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

12.00 Masa de prânz M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

13:00 Plecarea membrilor 
Comisiei centrale



PROGRAM 
Elevi și Profesori însoțitori

JOI: 9 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

Începând
cu ora 12.00 Sosirea participanților

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

13.00-14:00 Masa de prânz

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

17:00-18:00 Sfânta Liturghie Festivă M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

18:00-19:30

Festivitatea de deschidere M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

- cuvânt la deschidere.
- program artistic

Sala de festivități a Manastirii Carmelitane
INVITATI:
IPS Aurel PERCĂ- Arhiepiscop Mitropolit de București
Eduard Giurgi – Decan Facultatea de Teologie Romano-Catolică, 
București
Hubert Petru Ștefan THUMA- Președinte Consiliul Județean Ilfov 
Ion DOGARU- Inspector Școlar General Adjunct, I.Ș.J. Ilfov

19.30-20:00 Cina M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

VINERI: 10 MAI 2024 

Ora Activitatea Locul desfășurării

07:00-07:45 Sfânta Liturghie M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

07:45-08:30 Micul dejun

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

08.30-09:00 Deplasare elevilor Școala Gimnazială Nr.1, Ghermănești-Snagov

09:00-09.30 Intrarea elevilor în sălile de concurs 
Școala Gimnazială Nr. 1, Ghermănești-Snagov

10:00-13:00 Proba scrisă

13:30-14.30 Masa de prânz

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

15:00-19:00 Vizită Obiective cultural-religioase din zona Snagov

19:30-20:00 Cina

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

SÂMBĂTĂ: 11 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

08:00-08:45 Micul dejun

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

09:00 Plecarea spre Catedrala „Sf. Iosif ” București



11:00-12.30
Sfânta Liturghie  de comemora-
re a 25 de ani de la vizita Papei 
Ioan Paul al II-lea în Romania

Catedrala „Sf. Iosif ”, București

13:00-14.00 Vizită în București Palatul Parlamentului României

14:00-15.00 Prânz Palatul Parlamentului României

16.00-18.00
Afișarea rezultatelor
Depunerea contestațiilor de 
către elevi

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

19.30-20.00 Cina

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

DUMINICĂ: 12 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

08:00-09:00 Micul dejun
M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

09:00 Afișarea rezultatelor finale M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

11:00-12:00 Sfânta Liturghie M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

12:00-13:30 Festivitatea de premiere M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

13:30-14:30 Masa de prânz

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

14:30-18.00 Program liber  Baza sportivă a Primăriei Snagov

18:00-19:00 Oră de adorație Biserica  Mănăstirii Carmelitane, Ciofliceni-Snagov

19.00-21.00 Cina

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov 

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

LUNI: 13 MAI 2024

Ora Activitatea Locul desfășurării

08:00-09:00 Micul dejun
M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov
Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

10:00-11:00 Sfânta Liturghie M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

12.00 Masa de prânz

M-rea Carmelitană, Ciofliceni-Snagov

Complex „Casa Alex”, Ciofliceni-Snagov

Complex Turistic Motanul Galanton - Ghermanesti - Snagov

13:00 Plecarea membrilor Comisiei 
centrale




